



В Киреевске сотрудники следственного отдела приняли участие в торжественных мероприятиях в честь Дня Победы



9 мая 2018 года коллектив следственного отдела по городу Киреевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области принял участие в мероприятиях, посвященных Великому государственному празднику - Дню Победы, проводимых у подножья Кургана Бессмертия в селе Деделово Киреевского района. Во время мероприятия сотрудники отдела возложили цветы к Вечному Огню.

После этого сотрудники следственного отдела приняли участие в параде, посвященном празднованию 73-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне, проводимом в городе Киреевск, с возложением цветов к братской могиле в Мемориальном сквере.

Накануне празднования 9 Мая заместитель руководителя следственного отдела Борис Ремизов встретился со школьниками и побеседовал с ним о победе нашего народа в Великой



Отечественной войне.

Изображения



10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1225831>